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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 11 DE FEBRERO DEL 2015 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS CATORCE HORAS 
DEL DÍA 11 DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, 
DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, 
DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA 
TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C.P. JOEL JUÁREZ 
GUADARRAMA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, MTRO. TOMÁS OSORIO AVILÉS;  EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, MTRO. EDWIN BRITO BRITO; EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LIC. FELIPE BAILÓN GARCÍA; 
LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, LIC. 
LUCY VERÓNICA PATRICIA VALLE CHUMACERO; EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE REYES MARTÍNEZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, LIC. DULCE MARÍA GONZÁLEZ 
GÓMEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES A 
TODOS Y A TODAS. SIENDO LAS CATORCE HORAS CON NUEVE MINUTOS, 
DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA 
MIÉRCOLES ONCE DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE 
PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE 
LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CONSEJERAS 
ELECTORALES, CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORAS Y SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. MUY BUENAS TARDES. ME 
PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA ESTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. UNA VEZ 
REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. Y ASIMISMO ME PERMITO INFORMAR QUE SE INCORPORA 
LA CONSEJERA CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO. ASIMISMO, COMO LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA, LUCY VERÓNICA 
PATRICIA VALLE CHUMACERO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA 
SESIÓN, QUISIERA PEDIRLES QUE SE PONGAN DE PIE PARA TOMAR 
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PROTESTA AL CIUDADANO MAESTRO TOMÁS OSORIO AVILÉS, REPRESENTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 
PARTICULAR DEL ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA 
EMANAN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE 
HA SIDO ENCOMENDADA?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PROTESTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERE 
QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO PREMIE Y SI NO QUE OS LO 
DEMANDE. MUCHAS GRACIAS. PODEMOS TOMAR ASIENTO. SEÑOR 
SECRETARIO, POR FAVOR CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA LECTURA Y 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO ES EL SIGUIENTE: - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DE LOS 
MODELOS DEFINITIVOS DE LOS MATERIALES ELECTORALES, 
APROBADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/009/20015, QUE 
SERÁN UTILIZADOS EN LA JORNADA ELECTORAL, A CELEBRARSE EL 
DÍA DOMINGO SIETE DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, DURANTE 
EL PROCESO LOCAL ORDINARIO 2014-2015, DERIVADO DEL CONVENIO 
DE APOYO Y COLABORACIÓN, CELEBRADO CON EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA DEL INFORME Y AUTORIZACIÓN EN SU CASO, PARA LA 
CELEBRACIÓN DEL CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN, CON LA 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE MORELOS Y ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SE PONE A CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL 
DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SECRETARIO 
POR FAVOR TOME NOTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “SEÑOR SECRETARIO POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE 
PUNTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SEGUNDO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, DISCUSIÓN Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE 
APRUEBA LA MODIFICACIÓN DE LOS MODELOS DEFINITIVOS DE LOS 
MATERIALES ELECTORALES APROBADOS MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/009/2015, QUE SERÁN UTILIZADOS EN LA JORNADA 
ELECTORAL, A CELEBRARSE EL DOMINGO SIETE DE JUNIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, DURANTE EL PROCESO LOCAL ORDINARIO 2014-2015, 
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DERIVADO DEL CONVENIO DE APOYO Y COLABORACIÓN, CELEBRADO CON 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO DE REFERENCIA, ASÍ COMO SUS ANEXOS, 
FUERON ENVIADO ANEXOS A LA CONVOCATORIA, A TODOS LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS 
CORRESPONDIENTE. EN TAL VIRTUD, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA 
SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MISMOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR 
LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN 
DEL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. SECRETARIO TOME NOTA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD Y PROCEDERÉ ÚNICAMENTE A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO: 
PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/018/2015, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DE 
LOS MODELOS DEFINITIVOS DE LOS MATERIALES ELECTORALES 
APROBADOS MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/009/2015, QUE SERÁN 
UTILIZADOS EN LA JORNADA ELECTORAL A CELEBRARSE EL DOMINGO SIETE 
DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, DURANTE EL PROCESO LOCAL 
ORDINARIO 2014-2015, DERIVADO DEL CONVENIO Y COORDINACIÓN 
CELEBRADO CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. ACUERDO. 
PRIMERO.- SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DE LOS MODELOS DEFINITIVOS 
DE LOS MATERIALES ELECTORALES, APROBADOS MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/009/2015, QUE SERÁN UTILIZADOS EN LA JORNADA ELECTORAL 
A CELEBRARSE EL DÍA DOMINGO SIETE DE JUNIO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, DURANTE EL PROCESO LOCAL ORDINARIO 2014-2015, DERIVADO 
DEL CONVENIO DE APOYO Y COORDINACIÓN CELEBRADO CON EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, DE ACUERDO CON LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. LO ANTERIOR SIN PERJUICIO DE 
QUE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EMITA MODIFICACIONES O 
ADHESIONES A LOS MISMOS POSTERIORMENTE. SEGUNDO.- SE APRUEBA LA 
MODIFICACIÓN DEL ANEXO TÉCNICO DE LAS BASES DE LA LICITACIÓN 
PÚBLICA NÚMERO IMPEPAC/LP/001/2015, COMPRANET EA-917059981-N1-2015, 
APROBADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/010/2015, DE FECHA 
VEINTISÉIS DE ENERO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, QUE CORRE AGREGADO 
ADJUNTO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE ACUERDO. 
TERCERO.- LA MODIFICACIÓN APROBADA DEL ANEXO TÉCNICO DE LAS 
BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2015, COMPRANET EA-
917059981-N1-2015, APROBADA MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/010/2015, 
DE FECHA VEINTISÉIS DE ENERO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE HARÁ DEL 
CONOCIMIENTO DE TODOS LOS LICITANTES, ANTES DEL VERIFICATIVO O EN 
LA JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES, POR CONDUCTO DEL COMITÉ 
PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS 
Y SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. CUARTO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 4 de 58 
CELEBRADA EL DÍA 11 DE FEBRERO DEL 2015 

EN VIGOR Y SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DE SU APROBACIÓN. QUINTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SEÑORAS Y SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO AL RESPECTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS 
LA PRIMERA RONDA. LA CONSEJERA CLAUDIA ORTIZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. TENGO ALGUNAS OBSERVACIONES AL ANEXO 
TÉCNICO QUE QUIERO PROPONER, DESPUÉS DE…Y QUIERO DECIR TAMBIÉN 
QUE BUENO, ESTAS OBSERVACIONES SE TRABAJARON EN CONJUNTO CON 
LA OFICINA DEL CONSEJERO UBLÉSTER, LA CONSEJERA IXEL Y LA MÍA, PARA 
ESTAR REVISANDO ESTE ANEXO TÉCNICO. Y CONSIDERAMOS QUE PUEDEN 
SER VALIOSAS. LA PRIMERA OBSERVACIÓN ES QUE HAY QUE DIFERENCIAS 
MODELOS DE MAMPARAS O CANCELES, POR EJEMPLO MODELO UNO Y 
MODELO 2, O MODELO “A” Y MODELO “B”, DE LA PÁGINA SEIS. LA SEGUNDA 
OBSERVACIÓN, EN EL PROYECTO DE MODIFICACIÓN AL ANEXO TÉCNICO, 
FALTA EL DIAGRAMA “20 A”, QUE SE REFIERE A LA BOLSA DE EXPEDIENTE DE 
CASILLA PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS. (PÁGINA DOS). LA TERCERA 
OBSERVACIÓN: EN TODAS LAS BOLSAS FALTAN LOS RECUADROS PARA 
IDENTIFICACIÓN DE CASILLAS EXTRAORDINARIA Y ESPECIAL, ES DECIR, EL 
TIPO DE CASILLA. (PÁGINAS NUEVE A LA PÁGINA DIECISÉIS). LA CUARTA 
OBSERVACIÓN: EN LA BOLSA PARA PREP, PONER EN EL REVERSO LA 
LEYENDA “ESTA BOLSA NO SE INCLUIRÁ EN NINGÚN PAQUETE”. CON LETRA 
DE MAYOR TAMAÑO, DE SER POSIBLE QUE ABARQUE TODO EL REVERSO 
PARA QUE LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA NO SE EQUIVOQUEN. (PÁGINA 
DIECISÉIS). LA QUINTA OBSERVACIÓN: SE SUGIERE QUE LOS ESQUEMAS 
SEAN DE MAYOR TAMAÑO PARA QUE SEAN MÁS LEGIBLES. LA SEXTA 
OBSERVACIÓN: EN LOS DIAGRAMAS “6A” Y “7A” QUE CORRESPONDE A LOS 
PAQUETES, NO COINCIDEN CON LA LEYENDA DEL SOBRE QUE VA POR 
FUERA DEL PAQUETE. (PÁGINA SIETE Y OCHO) ¡PERDÓN! OBSERVACIÓN 
SIETE O SÉPTIMA OBSERVACIÓN: EN LA BOLSA PREP, PONER LA LEYENDA 
QUE “SERÁ INTEGRADA EN EL SOBRE DEL PREP DEL PAQUETE FEDERAL” 
(PÁGINA DIECISÉIS). LA OBSERVACIÓN OCTAVA, QUE ES EN LA PÁGINA 
CUATRO, EN EL NÚMERO “12D” ELIMINAR CARTELES Y DEJAR SOLAMENTE 
CARTULINAS. COMO ÚLTIMA OBSERVACIÓN, QUE SERÍA LA NOVENA QUE 
TENEMOS NOSOTROS, ES QUE COMO SE QUITARON EXTENSIONES Y LOS 
FOCOS, PUES INFORMÁRSELO AL INE PARA QUE TOMEN TAMBIÉN SUS 
PREVENCIONES, PORQUE HAY CASILLAS EN LAS CUALES, PENSANDO EN 
QUE VA A VER UN RECUENTO… ¡PERDÓN! VA A SER SIMULTÁNEA LA 
ACTIVIDAD, PUES EN ALGUNAS CASILLAS SERÁ NECESARIO PUES TOMAR 
EXTENSIONES Y FOCOS. SERÍA TODO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TIENE ALGÚN 
COMENTARIO ABRIREMOS UNA SEGUNDA RONDA. EL CONSEJERO MEZA, EL 
CONSEJERO CARLOS Y LA CONSEJERA PRESIDENTA. TIENE LA PALABRA EL 
CONSEJERO MEZA”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL MTRO. JESÚS 
SAÚL MEZA TELLO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS 
TARDES REPRESENTANTES, COMPAÑEROS CONSEJEROS. YO QUISIERA 
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TAMBIÉN HACER UNA SUGERENCIA QUE YO CREO QUE A LA MEJOR 
AYUDARÍA TAMBIÉN AL TEMA QUE LA COMPAÑERA CONSEJERA CLAUDIA 
ESTABLECE Y ES QUE EN EL ACUERDO PARA APROBAR ESTAS 
MODIFICACIONES, SE ESTABLEZCA QUE YA SEA ALGUNAS DE LAS 
COMISIONES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PUDIERA APROBAR 
MODIFICACIONES A LOS TEXTOS. ESTO EN ATENCIÓN DE QUE HAN SIDO 
ESTAS MODIFICACIONES HECHAS, DERIVADAS DE LAS PLÁTICAS QUE SE 
ESTÁ TENIENDO CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVAS AL 
ANEXO TÉCNICO DEL CONVENIO GENERAL DE APOYO Y COLABORACIÓN. ES 
DECIR, YO CREO QUE ESTAMOS SUJETOS TODAVÍA A ALGUNAS 
MODIFICACIONES QUE VAN SALIENDO. EL EJEMPLO CLARO ES EL SOBRE 
PREP. LA LEYENDA ORIGINAL QUE TENÍA ERA: “ESTE SOBRE DEBE DE IR 
PECADO POR FUERA DEL PAQUETE ELECTORAL”. AHORA TRAE UNA 
LEYENDA QUE DICE: “DEBERÁ ENTREGARSE A LA JUNTA DISTRITAL DEL INE 
CORRESPONDIENTE, POR CONDUCTO DEL PRESIDENTE DE CASILLA”. ESTO 
ES EN ATENCIÓN DE QUE COMO ES DEL CONOCIMIENTO DE ESTE CONSEJO, 
ESTAMOS CELEBRANDO UN CONVENIO CON EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL PARA EL PREP. EN CONSECUENCIA VIENEN ESTAS PEQUEÑAS 
MODIFICACIONES. YO CREO QUE PARA EVITAR QUE CADA VEZ QUE SE 
TENGA QUE MODIFICAR UN TEXTO TENGAMOS QUE SUBIRLO AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, A LA MEJOR UN PUNTO RESOLUTIVO VALDRÍA LA 
PENA QUE ESTABLECIERA QUE FUERA ALGUNA COMISIÓN LA QUE ESTE 
ÓRGANO DETERMINE, NO ASÍ EL CONSEJO, REITERO, PORQUE SINO ESTARÍA 
COMPLICADO CADA VEZ EL CONSEJO SESIONAR CAMBIAR UNA PALABRA O 
PARA CAMBIAR ALGUNA COSITA, SINO QUE ALGUNA COMISIÓN QUE DE 
ALGUNA MANERA MÁS ÁGIL LAS SESIONES, PUDIERA LLEVARLAS A CABO. 
ESE SERÍA EL SENTIDO DE MI COMENTARIO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO MEZA. TIENE LA 
PALABRA EL CONSEJERO CARLOS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL 
LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENAS 
TARDES CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SEÑORAS 
Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. COMPARTIR 
LA PROPUESTA QUE HACE EL CONSEJERO MEZA, A FIN DE EVITAR ESTAR 
ADECUACIONES Y MODIFICACIONES QUE ESTARÁN SUCEDIENDO EN EL 
TIEMPO SEGURAMENTE. IBA UN POQUITO ENCAMINADO TAMBIÉN, PORQUE 
SIN LUGAR A DUDAS, LAS PROPUESTAS VALIOSAS QUE HACE LA CONSEJERA 
CLAUDIA, ME PARECE QUE EL PROCESAMIENTO DE LAS MISMAS EN ESTE 
MOMENTO RESULTARÍA COMPLICADO ¿NO? SEGURAMENTE SON 
APORTACIONES EN BENEFICIO O EN POSITIVO PUES, DE LOS MATERIALES 
ELECTORALES, PERO TAMBIÉN NOS METERÍA UN POQUITO EN UNA 
COMPLICACIÓN DE SU PROCESAMIENTO EN ESTE MOMENTO, PORQUE 
TENDRÍAMOS QUE ATENDER UNA POR UNA. ENTONCES, SALVADO POR EL 
PUNTO RESOLUTIVO DEL ACUERDO QUE DIGA QUE LO ATIENDE LA COMISIÓN 
RESPECTIVA, LA QUE SE DETERMINE, PUES ESTAREMOS PUDIENDO YA 
PROCESAR ESTAS PROPUESTAS Y LAS QUE PUEDAN VENIR EN EL FUTURO. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO CARLOS. EN EL MISMO SENTIDO QUE LOS DOS 
CONSEJEROS QUE ME ANTECEDEN. CREO QUE ESTO LO HABÍAMOS 
PLATICADO EN LA REUNIÓN ANTERIOR A ESTA SESIÓN, EN REUNIONES 
ANTERIORES. Y PRECISAMENTE POR ESO, EN EL PRIMER ACUERDO, PUNTO 
DE ACUERDO, DICE AL FINAL: “LO ANTERIOR SIN PERJUICIO DE QUE EL 
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INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EMITA MODIFICACIONES O ADHESIONES A 
LOS MISMOS POSTERIORMENTE. ENTONCES, DE ALGUNA MANERA TENEMOS 
CONTEMPLADO QUE ESTO PUEDA PASAR PORQUE ES UNA… PUES SE ESTÁN 
HACIENDO TODAVÍA ALGUNAS MODIFICACIONES. NO ESTÁ TODAVÍA DEL 
TODO CLARO, CÓMO SE PUEDEN LLEVAR A CABO CON PRECISIÓN TODAS 
LAS COSAS QUE ESTAMOS HACIENDO EN CONJUNTO CON EL INE Y YO CREO 
QUE EL PUNTO QUE ESTÁN PROPONIENDO LOS COMPAÑEROS ES 
ADECUADO. AHORA, SOLAMENTE QUISIERA HACER LA ACLARACIÓN EN 
RELACIÓN A LAS EXTENSIONES Y FOCOS. ESTO FUE HABLADO 
DIRECTAMENTE CON EL LICENCIADO DAGOBERTO DEL INE, NOSOTROS LO 
TENÍAMOS CONTEMPLADO PRECISAMENTE EN UNA REUNIÓN QUE TUVIMOS 
ENTRE EL LICENCIADO DAGOBERTO, ESTABA EL CONSEJERO MEZA Y YO, Y 
HABLÁBAMOS TANTO DE LAS LONAS COMO DE LAS EXTENSIONES Y LO QUE 
NOS PIDIÓ EL LICENCIADO DAGOBERTO, ES QUE ELLOS SE ENCARGARÍAN 
DE ELLOS. QUE SERÍA COMO COMPARTIDO DE GASTOS CON EL INE, PERO 
QUE NOSOTROS PUDIÉRAMOS QUITARLOS DE LA LICITACIÓN, PARA QUE UNA 
VEZ QUE SE TUVIERAN LOS LOCALES TOTALMENTE IDENTIFICADOS DE 
DÓNDE IBAN A SER LAS CASILLAS, SE PUDIERA VER EN CUÁLES SE IBA A 
NECESITAR Y EN CUALES NO Y NO TENER QUE COMPRAR DOS MIL 
SEISCIENTAS EXTENSIONES, CUANDO TODAVÍA NO SE TENÍA EL DATO 
CONCRETO. ES POR ESO NOSOTROS LA RETIRAMOS DE ESTA LICITACIÓN, 
YA DE ACUERDO CON EL INE, UN POCO PARA ACLARAR ESTA SITUACIÓN. Y 
CREO QUE PUES ESTARÍA BIEN QUE PUDIÉRAMOS, A LA MEJOR, PONER CON 
MÁS CLARIDAD ESTE PUNTO QUE PROPONEN LOS CONSEJEROS. BUENO, ES 
CUANTO COMO DICEN. ABRIMOS LA SIGUIENTE RONDA. LA TERCERA. ESTÁ 
XITLALI, IXEL Y EL CONSEJERO CARLOS ¿NO? UBLÉSTER. ADELANTE LA 
CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENAS TARDES A TODOS Y A 
TODAS. ME PARECE BIEN QUE ESTAS OBSERVACIONES QUE HACE 
ACERTADAMENTE LA COMPAÑERA CONSEJERA CLAUDIA ORTIZ, SEAN 
CONSIDERADAS POR PARTE DE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE, ES 
DECIR, UN ANÁLISIS A DETALLE, PORQUE YO NO LAS CONOZCO A DETALLE. 
ENTONCES, SÍ SERÍA INTERESANTE, IMPORTANTE, QUE SEAN ANALIZADAS 
EN SU MOMENTO. NO ACORDARLO EN ESTE MOMENTO ESTAS 
OBSERVACIONES, QUEDAR SUBSUMIDA A LA CORRESPONDIENTE ANÁLISIS 
POR PARTE DE CADA UNO DE NOSOTROS Y EN SU MOMENTO DADO PUES 
APROBARLAS AQUÍ EN EL CONSEJO. Y CON LA SALVEDAD Y APOYANDO EL 
TEMA DE LA PROPUESTA QUE HACE EL CONSEJERO MEZA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
UBLÉSTER”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 
EN USO DE LA PALABRA: “ESA ES MI PROPUESTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ESTÁ CLARA”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERA. CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
SEÑORES REPRESENTANTES DE PARTIDOS, SEÑORAS REPRESENTANTES 
DE PARTIDO, PÚBLICO EN GENERAL. MI PUNTO ES MUY ESCUETO, MUY 
DIRECTO, LA PROPUESTA ES QUE SEA DOS COMISIONES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, LAS QUE SE ENCARGUEN DE ANALIZAR LA 
PERTINENCIA Y LA VALIDEZ DE LAS OBSERVACIONES REALIZADAS. LA 
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS, Y LA COMISIÓN DE SEGUIMIENTO 
AL CONVENIO GENERAL CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, QUE SON 
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LAS QUE REALMENTE TIENEN EL PULSO Y EL SEGUIMIENTO ESPECÍFICO EN 
ESTE TEMA. DE MANERA QUE LE PONGO EL NOMBRE Y APELLIDO A LAS 
COMISIONES, ORGANIZACIÓN Y LA DE SEGUIMIENTO AL CONVENIO GENERAL 
CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “PIDO AUTORIZACIÓN 
A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PARA ABRIR OTRA RONDA. LOS QUE 
ESTÉN DE ACUERDO POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO. 
EL CONSEJERO MEZA Y YO TAMBIÉN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL 
M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ÚNICAMENTE RESPECTO AL COMENTARIO DE LA CONSEJERA XITLALI, EN EL 
SENTIDO DE QUE ESTARÍAMOS A LA MEJOR ENTRANDO A UNA DINÁMICA 
COMPLICADA DE VOLVER A APROBAR ESTAS MODIFICACIONES EN CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EN VIRTUD DE QUE EL PROCESO DE LICITACIÓN 
PÚBLICA NACIONAL, EMPIEZA EL DÍA DE MAÑANA. DE HECHO ESTAS 
MODIFICACIONES SE HACEN EL DÍA DE HOY, A EFECTO DE QUE SEAN 
NOTIFICADAS A LAS EMPRESAS QUE EN SU CASO HAYAN ADQUIRIDO LAS 
BASES, PARA QUE SEPAN, TENGAN CONOCIMIENTO DE QUE SE HAN 
MODIFICADO ESTOS DETALLES Y PUEDAN ESTAR ELLOS EN CONDICIONES 
DE ENTRAR A ESTA LICITACIÓN. ÚNICAMENTE PARA ACLARAR EL PUNTO DE 
QUE RESULTARÍA UN POCO COMPLEJO. DESDE LUEGO, ESO NO QUIERE 
DECIR QUE NO SE TOMEN EN CUENTA LAS CONSIDERACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA CLAUDIA, PERO A LA MEJOR LO COMPLICADO SERÍA 
REGRESAR A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PARA APROBARLAS Y 
ENTONCES EMPEZAR EL PROCESO DE LICITACIÓN. EL PRIMER ACTO ES EL 
DÍA DE MAÑANA, TENGO ENTENDIDO, ES LA ACLARACIÓN… JUNTA DE 
ACLARACIÓN, ENTONCES YA FORMALMENTE INICIA EL PROCEDIMIENTO DE 
LICITACIÓN, RESULTARÍA COMPLICADO. NADA MÁS EL COMENTARIO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
MEZA. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PRI”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO 
DE LA PALABRA: “BUENO, EN PRIMER LUGAR AGRADECERLES A TODOS SU 
CÁLIDA RECEPCIÓN Y A MANERA DE REFLEXIÓN, A MANERA DE 
OBSERVACIÓN, YO CREO QUE LO ADECUADO, LO SALUDABLE SERÍA QUE 
ANTES DE PRESENTAR UN ACUERDO AL PLENO, HAYA UN CONSENSO ENTRE 
LOS SEÑORES CONSEJEROS. A MI ME PARECEN DE SUMA IMPORTANCIA LAS 
OBSERVACIONES QUE PLANTEA LA CONSEJERA, LAS DOS CONSEJERAS Y 
UNO DE LOS CONSEJEROS, PERO CREO QUE ESTAS OBSERVACIONES 
DEBIERON DE HABER… SI ES QUE HABÍA CONSENSO, HABERLAS 
PLASMADAS EN EL ACUERDO, PARA QUE USTEDES QUE TIENEN EL 
DERECHO DE VOTO PUDIERAN DEFINIRLO EN EL PLENO. PORQUE AQUÍ TAL 
PARECIERA QUE BUENO AHORA, LO QUE SUCEDERÍA COMO PASA EN UN 
PROCESO LEGISLATIVO, ES QUE SI EL DICTAMEN NO SE APRUEBA SE 
REGRESE A COMISIONES, QUE VUELVAN A HACER UN NUEVO ACUERDO Y 
QUE LO VUELVAN A PLANTEAR EN UNA PRÓXIMA SESIÓN. ENTONCES CREO 
QUE POR SALUD, POR EFICIENCIA, POR EFICACIA, LO MÁS SALUDABLE SERÍA 
PUES QUE, ¡PERDÓN! QUE SE PUDIERAN DE ACUERDO PRIMERO LOS 
CONSEJEROS, ANTES DE TRAER UN PUNTO DE ACUERDO AL PLENO. ESO 
SERÍA TODO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN. ¿ABRO OTRA RONDA? LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO 
PARA ABRIR OTRA RONDA QUE LEVANTEN LA MANO. EL CONSEJERO 
CARLOS Y LA PRESIDENTA”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
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CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENO. 
MUCHAS GRACIAS. SIN ENTRAR A FONDO DEL DETALLE, CREO QUE SIN 
LUGAR A DUDAS TODAS LAS PROPUESTAS QUE VAYAN EN SENTIDO DE 
CONSTRUCCIÓN, POR SUPUESTO QUE SON BIENVENIDAS. Y COINCIDO EN 
PARTE, POR SUPUESTO… O EN TODO, CON LO QUE COMENTA EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. Y 
COMENTANDO UN POQUITO SOBRE EL TEMA Y ENTENDIENDO LA URGENCIA 
DEL TEMA PARA LA APROBACIÓN DE ESTO, ENTENDIENDO QUE MAÑANA 
TENEMOS UNA JUNTA DE ACLARACIONES. YO SOMETERÍA A 
CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO ESTATAL, QUE ANALICEMOS 
PROPUESTA POR PROPUESTA, EN ESE SENTIDO, A EFECTO DE PODER 
DETERMINAR SU VIABILIDAD, SU PROCEDENCIA Y SU ALCANCE PARA PODER 
ENTONCES IMPACTARLAS O NO EN EL ANEXO TÉCNICO, YA QUE DE LO 
CONTRARIO PUES NO ESTARÍAMOS EN LA OPORTUNIDAD DE QUE MAÑANA 
TUVIERAN CONOCIMIENTO LOS LICITANTES. ENTONCES, ÉSTA ES MI 
PROPUESTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, 
ENTONCES LE DARÍA YO LA… LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO YO PONDRÍA A 
VOTACIÓN LA PROPUESTA QUE ESTÁ HACIENDO EL CONSEJERO CARLOS. 
LOS QUE ESTÉN POR QUE PODAMOS REVISAR UNA A UNA DE LAS 
PROPUESTAS QUE TIENE LA CONSEJERA CLAUDIA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA LEVANTEN SU MANO. ADELANTE CONSEJERA CLAUDIA, SI 
PODEMOS IR VIENDO UNA POR UNA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL 
DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO EN USO DE LA PALABRA: “A VER, 
YO QUIERO HACER UNA ACLARACIÓN: COMO DIJE, NO SOLAMENTE ES MI 
PROPUESTA, LA TRABAJAMOS JUNTO CON LA OFICINA DEL CONSEJO 
UBLÉSTER, TAMBIÉN HUBO GENTE DE LA CONSEJERA IXEL TRABAJANDO. Y 
LAS PROPUESTAS NO SON CAMBIAR Y AHÍ QUIERO HACER ESA ACLARACIÓN 
A LOS SEÑORES REPRESENTANTES DE PARTIDO. NO ES CAMBIAR ESTE 
ACUERDO DE FONDO, SINO NADA MÁS ES APORTAR, DIGAMOS, PARA TENER 
MAYOR CLARIDAD. NO HAY UN DOCUMENTO, PORQUE LO TRAIGO AHORITA 
HECHO A MANO, PORQUE ACABAMOS DE TERMINAR DE REVISAR  ESTAS 
CUESTIONES, PORQUE DEBIDAMENTE… NO ES PORQUE LO HICIMOS AL 
CUARTO PARA TERMINAR, O AL CUARTO PARA LAS DOCE. SINO QUE HEMOS 
ESTADO TRABAJANDO ESTO YA DURANTE VARIOS DÍAS, CONSULTANDO 
TAMBIÉN A GENTE DEL INE Y A LA GENTE OPERATIVA. PORQUE FINALMENTE 
SON LOS OPERATIVOS LOS QUE ESTÁN, FRENTE, DIGAMOS, O DELANTE, 
DIGAMOS, DE LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA. ENTONCES PODRÍAMOS 
SACARLE SI QUIEREN, UNA COPIA, AUNQUE ESTÁ A MANO Y LA CIRCULAMOS 
ESTE DOCUMENTO JUNTO CON ÉSTE Y LO PODEMOS IR ANALIZANDO. ÉSTA 
SERÍA, DIGAMOS, UNA DE MIS PROPUESTAS, SI LA QUIEREN ASÍ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SOLICITO UN RECESO. 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN UN RECESO DE CINCO MINUTOS, PARA QUE 
NOS TRAIGAN LOS MATERIALES. LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO POR FAVOR 
LEVANTEN SU MANO. UN RECESO DE CINCO MINUTOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
RECESO DE CINCO MINUTOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “REANUDAMOS LA 
SESIÓN. BUENO, NOS HEMOS REUNIDO BREVEMENTE LOS CONSEJEROS, 
PARA ANALIZAR LAS PROPUESTAS DE MODIFICACIÓN QUE PRESENTA LA 
CONSEJERA CLAUDIA ORTIZ Y HEMOS YA ACORDADO LO SIGUIENTE: EN 
RELACIÓN A LA OBSERVACIÓN UNO, DONDE SE PROPONE, ESTÁN LOS DOS 
MODELOS “A” Y “B” Y HAY QUE SIMPLEMENTE PONER LA NOTA DE QUE ÉSTE 
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ES EL MODELO “A”. Y EL QUE ESTÁ EN LA PARTE INFERIOR ES EL MODELO 
“B”. VAMOS A IDENTIFICAR LOS DOS MODELOS COMO DIFERENTES. EN 
RELACIÓN A LA OBSERVACIÓN DE LA PÁGINA DIECISÉIS, QUE SON TEXTOS Y 
EN RELACIÓN A LA… SON DOS TEXTOS LO QUE SE ACORDÓ QUE 
NECESITAMOS DEJAR ESTOS TEXTOS PENDIENTES, DADO QUE SE NECESITA 
TODAVÍA QUE EL INE NOS DÉ ALGUNA INFORMACIÓN, SOBRE TODO 
REFERENTE A LAS CASILLAS QUE SE VAN A INSTALAR EN EL ESTADO DE 
MORELOS Y VA A HABER CASILLAS EXTRAORDINARIAS, ESPECIALES Y 
GEOGRÁFICAS. Y ENTONCES POR LO TANTO NECESITAMOS, PARA DEFINIR 
ESTOS TEXTOS, PUES ESPERAR ESTA INFORMACIÓN POR PARTE DEL INE. 
EN RELACIÓN A LA OBSERVACIÓN CINCO, SE SUGIERE QUE LOS ESQUEMAS, 
QUE LOS ESQUEMAS QUE ESTÁN CONTENIDOS EN TODO EL DOCUMENTO, 
SE HAGAN MÁS GRANDES, DADO QUE ES POCO VISIBLE PARA EL LECTOR, 
QUE SE MEJORE EL TAMAÑO DE LOS ESQUEMAS. Y LA OBSERVACIÓN OCHO, 
QUE PLANTEA QUE ELIMINEMOS DEL CONCEPTO QUE DECÍA CARTULINAS Y 
CARTELES, DEJAR ÚNICAMENTE “CARTULINAS”, QUITAR LA PALABRA 
“CARTELES”. ÉSTAS SON LAS OBSERVACIONES QUE HEMOS APROBADO, DE 
LAS OBSERVACIONES… DE LAS OCHO OBSERVACIONES QUE PLANTEABA LA 
CONSEJERA CLAUDIA ORTIZ. DE MANERA QUE SI ESTAMOS DE ACUERDO 
LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PUDIÉRAMOS PASAR A HACER LA… A 
SOMETER A VOTACIÓN EL ACUERDO. ANTES YO QUISIERA DECIR TAMBIÉN, 
QUE COMO LO HABÍA MANIFESTADO EL CONSEJERO JESÚS MEZA, PONDRÍA 
UNA REDACCIÓN EN EL ACUERDO, DONDE SE DIRÍA “SE FACULTA A LA 
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN, A EFECTO DE QUE REALICE LAS 
MODIFICACIONES NECESARIAS A LOS TEXTOS DEL ANEXO TÉCNICO, EN 
CONCORDANCIA CON EL CONVENIO QUE FIRMÓ ESTE INSTITUTO CON EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. PARA EFECTOS POSTERIORES, CLARO. 
NOSOTROS NO PODRÍAMOS SUBIRLO A CONSEJO PORQUE YA ESTÁ UN 
PROCESO DE LICITACIÓN ECHADO A ANDAR, PERO SI HAY ALGUNAS 
MODIFICACIONES A LOS TEXTOS DE LOS DIFERENTES MATERIALES, 
ENTONCES PUES TENDRÍAMOS NOSOTROS QUE SOLICITAR A LAS 
EMPRESAS PARTICIPANTES, QUE TOMARAN EN CUENTA ESTAS 
MODIFICACIONES QUE PROVENDRÍAN DEL ACUERDO CON EL INE. BUENO, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DE 
LOS MODELOS DEFINITIVOS DE LOS MATERIALES ELECTORALES 
APROBADAS, MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/009/2015, QUE SERÁN 
UTILIZADOS EN LA JORNADA ELECTORAL, A CELEBRARSE EL DOMINGO SIETE 
DE JUNIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, DURANTE EL PROCESO LOCAL 
ORDINARIO 2014-2015, DERIVADO DEL CONVENIO DE APOYO Y 
COORDINACIÓN, CELEBRADO CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. SECRETARIO TOME NOTA POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO, POR LOS PRECEPTOS 
LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO 
DE ACUERDO, POR EL QUE SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DE LOS 
MODELOS DEFINITIVOS DE LOS MATERIALES ELECTORALES APROBADOS 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/009/2015, QUE SERÁN UTILIZADOS EN LA 
JORNADA ELECTORAL A CELEBRARSE EL DOMINGO SIETE DE JUNIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, DURANTE EL PROCESO LOCAL ORDINARIO 2014-
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2015, DERIVADO DEL CONVENIO DE APOYO Y COORDINACIÓN, CELEBRADO 
CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LEÍDAS DE CADA UNO DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES, 
JESÚS MEZA TELLO Y CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, SIENDO LAS 
QUINCE HORAS CON DIEZ MINUTOS, DE ESTE DÍA MIÉRCOLES ONCE DE 
FEBRERO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL TERCER 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA DEL INFORME Y 
AUTORIZACIÓN EN SU CASO, PARA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO 
GENERAL DE COLABORACIÓN CON LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL 
ESTADO DE MORELOS Y ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑOR SECRETARIO, 
FAVOR DE DAR LECTURA AL INFORME DE REFERENCIA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO, FRACCIÓN 
TRECE, DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD Y DEMÁS 
RELATIVOS Y APLICABLES… ¡PERDÓN! INFORME PARA LA CELEBRACIÓN DEL 
CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN ENTRE LA UNIDAD AUTÓNOMA DEL 
ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADA POR SU RECTOR, DOCTOR JESÚS 
ALEJANDRO VERA JIMÉNEZ, EN LO SUCESIVA LA UAEM Y POR LA OTRA EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN LO SUCESIVO EL IMPEPAC, REPRESENTADO POR LA 
CIUDADANA, MAESTRA EN CIENCIAS, ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, EN SU 
CARÁCTER DE CONSEJERA PRESIDENTA Y DEL LICENCIADO ERICK 
SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ, SECRETARIO EJECUTIVO RESPECTIVAMENTE. 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS SETENTA Y 
OCHO, FRACCIÓN DOCE, SETENTA Y NUEVE, FRACCIÓN CUATRO, NOVENTA Y 
OCHO FRACCIONES UNO, CINCO Y TREINTA Y SEIS, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, DE LA FIRMA DEL CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN QUE 
CELEBRAN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE MORELOS, 
REPRESENTADA POR SU RECTOR DOCTOR JESÚS ALEJANDRO VERA 
JIMÉNEZ, EN LO SUCESIVO UAEM Y POR LA OTRA EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO 
SUCESIVO IMPEPAC, REPRESENTADO POR LA CIUDADANA MAESTRA EN 
CIENCIAS, ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, EN SU CARÁCTER DE CONSEJERA 
PRESIDENTA Y EL LICENCIADO ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ, 
SECRETARIO EJECUTIVO RESPECTIVAMENTE. DICHO CONVENIO SE LLEVA A 
CABO CON EL OBJETO DE AFIANZAR LAS RELACIONES DE APOYO MUTUO DE 
COLABORACIÓN, ENTRE LA UAEM Y EL IMPEPAC, ESTABLECIENDO LAS 
BASES GENERALES DE COLABORACIÓN, ENTRE AMBAS, CON EL FIN DE 
CONJUNTAR ESFUERZO, RECURSOS Y CAPACIDADES DE INTERÉS 
RECÍPROCO EN LA MATERIA QUE A CADA UNO COMPETE Y MODALIDADES 
QUE AMBAS PARTES ACUERDEN. ÉSTE ES EL INFORME CORRESPONDIENTE 
CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO, ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. EL 
REPRESENTANTE DEL PRI”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. CREO QUE SI ESTE CONVENIO ESTÁ SUSTENTADO 
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JURÍDICAMENTE, SI ES UNA FACULTAD QUE TIENE ESTE CONSEJO PARA 
SUSCRIBIR ESTE TIPO DE CONVENIOS CON INSTITUCIONES PÚBLICAS DE 
CARÁCTER DE NUESTRA UNIVERSIDAD DEL ESTADO, PUES YO CREO QUE NO 
VEO… Y QUE HAY DEL LADO DE LA UNIVERSIDAD, HAY LA GENTE 
CAPACITADA, COMPETENTE, PARA CUMPLIR, PARA RESPALDAR, PARA 
REFORZAR LOS TRABAJOS DEL IMPEPAC, YO CREO QUE NO HABRÍA 
NINGUNA DUDA, NINGÚN COMENTARIO QUE PUDIERA ENTORPECER LA 
FIRMA DE ESTE CONVENIO. BUENO, COMO REPRESENTANTE DE MI PARTIDO, 
CREO QUE ESTAMOS DE ACUERDO CON ESTE CONVENIO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¿ALGÚN OTRO 
COMENTARIO? ENTONCES CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LA AUTORIZACIÓN PARA LA CELEBRACIÓN DEL 
CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN CON LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA 
DEL ESTADO DE MORELOS Y ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. SEÑOR SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO, FRACCIONES 
TRECE DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD Y DEMÁS 
RELATIVOS Y APLICABLES, SE AUTORIZA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO 
GENERAL DE COLABORACIÓN, CON LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL 
ESTADO DE MORELOS Y ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON CATORCE 
MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES ONCE DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
SIENDO LAS QUINCE HORAS CON CATORCE MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 
ONCE DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. GRACIAS Y MUY BUENAS 
TARDES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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